Rückruf

Die Hans Henglein & Sohn GmbH informiert über einen Rückruf des Lebensmittels "Henglein Frische Knöpfle 400g" mit dem Mindesthaltbarkeitsdatum 9.12.2021



19. November 2021. Die Hans Henglein & Sohn GmbH ruft das Lebensmittel "Henglein Frische Knöpfle 400g" mit dem Mindesthaltbarkeitsdatum 9.12.2021 und der Chargennummern mit den ersten 5 Ziffern 42442 zurück. Es kann nicht ausgeschlossen werden, dass sich in den Lebensmitteln **blaue Plastikteile** befinden; es handelt sich dabei um Teile eines gebrochenen Schabers, der bei der Produktion Verwendung findet. Aufgrund der möglichen Verletzungsgefahr sollten Kunden dieses Lebensmittel nicht verzehren.

Das betroffene Lebensmittel wurde bei, Globus, Edeka, Handelshof und REWE in allen Bundesländern verkauft. Aus Gründen des konsequenten Verbraucherschutzes nahmen die Händler das betroffene Lebensmittel sofort aus dem Verkauf. Das von dem Rückruf betroffene Lebensmittel kann in allen Filialen zurückgegeben werden. Der Kaufpreis wird selbstverständlich erstattet, auch ohne Vorlage des Kassenbons.

Andere Lebensmittel der Hans Henglein & Sohn GmbH sind nicht von dem Rückruf betroffen.

Die Hans Henglein & Sohn GmbH entschuldigt sich bei allen Betroffenen für die entstandenen Unannehmlichkeiten.

Hans Henglein & Sohn GmbH Beerbachstrasse 19, 91183 Abenberg / OT Wassermungenau Kunden-Hotline: +49 (0) 9873 1823 oder 1824 www.

email-Adresse : info@henglein.de